

OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA



I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDAKA U

SV. ANI I ZAVRHU

Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja. Okusite odličnu slovenskogorišku kuhinariku.

Vaše ugodno druženje započinje u Sv. Ani s obilaskom biljnog parka obitelji Kolarič. Prošetat ćete se po uređenom pješačkom putu kroz park, međutim biljke nećete ubirati, samo ćete ih upoznavati. Svi znamo izreku "Za svaku bolest, trava raste" i kako ćete vidjeti i čuti na domaćinstvu Kolarič, tome je uistinu tako. Na imanju se također nalazi i "zemljanka", kućica, sakrivena na brdu i prekrivena zemljom u kojoj je obitelj uredila tzv. čajnicu. U toj biljnoj zemljanki će vam predstaviti ubrano bilje, biljne pripravke, njihov smisao i značenje te uporabu (čajevi, sirupi, kreme...).



Također, upoznat će vas sa postupkom ubiranja i sušenja bilja, a kasnije si priuštite svježe pripremljen biljni čaj.



Idući počinak bit će u središtu Sv. Ane, gdje možete kratko prošetati po mjestu s pogledom na crkvu Sv. Ane, koja je najznačajniji sakralni objekt u mjestu te čiju unutrašnjost krasi tri oltara.

U dogovorenom terminu nastavite put do Grafonžovog domaćinstva u Zgornjoj Ščavnici gdje je obnovljena kmetska kuća iz 1841. godine koja je danas kulturni spomenik. Veseli domaćini će vas za dobrodošlicu pričekati i provesti kroz domaćinstvo razgledavanjem objekata: »lenišnice«, pčelinjaka s bečkim panjevima, prešama i žitnicama, »toplarja« i starih kmetskih strojeva. Da bi lakše doživjeli upoznali nekadašnji život ljudi, iskušat ćete se u natjecanju sastavljanja "lojtrnatega voza" i u bacanju kukuruza.



Dobro raspoloženi nastavljate put dalje po slovenskim goricama u **selo Zavrh**. Vrijeme ćete posvetiti očaravajućoj **staroj klijeti** uz koju se nalazi vinarija. Ovdje pohranjuju zbirku vinskih butelja čiji postupak pripravljanja će vam biti predstavljen i ponuđen da probate. Slijedi okrijepa s pravim slovensko-goričkim doručkom.



Zavrh je veoma povezan sa slovenscem Rudolfom Maistrom, te nikako ne možete mimoći obilazak razglednog stupa koji je postavljen u njegov spomen. Uspon na stup iz kojega se rasprostire očaravajući pogled na okolicu i okolne krajeve.



Kod stupa se nalazi **Štupičeva vila**, u kojoj je svoje vrijeme provodio i sam Rudolf Maister. Kod dolaska u danas obnovljenoj vili, obratit će vam se te poći s vama u razgledavanje i sam general. Saznat ćete priču o

njegovom životu na Zavrhu i prijateljstvu sa djevojkom Katrcu, kojoj je posvetio nekoliko pjesama. Ovdje, također, možete pogledati njegovu obnovljenu **muzejsku zbirku**.

Da bi upoznali nekadašnja prebivališta ljudi u Slovenskim goricama, za to će se pobrinuti domaćini koji će vam predstaviti i upoznati vas sa izradom prave "**cimparače**" tj. kuće koje su kmetovi na tom području gradili iz prirodnih materijala. Sami ćete moći izraditi model takve cimparače koju ćete slobodno odnijeti kući i uporabiti ju kao kućicu za ptice. Druženje traje do kasnih popodnevnih sati, a zatim se vraćate kući.



Slike su simbolične!

Program je moguće prethodno prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!